
 
  

 

 

 
 

Sběrnice: 
Jednotka A – je něco jako anténa. Zde je jen připojení na 230V. 
Jednotka B – hlavní sběrnice, která má připojení na 230V, tak i do internetu. 
Celé to funguje následovně: 
Jednotka B vyšle odečítací PLAN na jednotky A. Jednotky A, si následně zjistí, jaký je stav měřidla. Jednotka A odešle stav 
na Jednotku B. Poté, co do jednotky B přitečou veškerá data o měřičích, tak data dešifrují a pošlou na náš email, abychom 
mohli zpracovat pro vyúčtování. Zjistí i nefunkční měřidla.  

 

 


